
     理 科    

１    

 ① 酸素 

 ②(ｱ) １ 

 ②(ｲ)  栄養分を運ぶ血しょうは，毛細血 

     管の壁からしみ出して組織液とな 

     り，その組織液をとおして栄養分 

     は細胞にわたされる。 

 

 ③ 

 

 

２ 

 ① まわりより湿度が低いため。 

 ② ３ 

 ③(ｱ) Ｃ・Ｈ 

 ③(ｲ) 化学エネルギー 

 ④(ｱ) 胚珠  ④(ｲ) 精細胞 

 ⑤ ３ 

３ 

 ① ２  ②(ｱ) 糖 

 ②(ｲ) アミラーゼ  ③ ４                 

 

  正 答 例 

４ 

 ① ４  ② ６.０ Ｖ 

 ③ １・３ 

 ④ 電源装置の電圧を大きくして， 

   回路に流れる電流を強くする。 

５ 

 ① 凝灰岩 

 ② ４ 

  （理由）新生代の示準化石であるピカリ 

      アを含む層の上にたい積した層 
      だから。 

 ③ ｄ→ａ→ｃ→ｂ 

６ 

 ① 手であおぐようにしてかぐ。 

 ② 反応の前後で，磁石へのつきかたが違 
   うこと。 
   塩酸との反応で，においの異なる気体 
   が発生したこと。 

 ③ Ｆｅ＋Ｓ→ＦｅＳ 

 ④ １ 

    

  

 


